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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΡΟΔΟΥ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΜΑΙΟ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΡΟΔΟΥ 

Ο Μάιος είναι ο μήνας εορτής του παγκόσμιου Ερυθρού Σταυρού δεδομένου ότι στις 8 

Μαΐου εορτάζεται η Παγκόσμια Ημέρα του Ερυθρού Σταυρού & της Ερυθράς Ημισελήνου. 

Η Ρόδος τιμώντας τον εορτασμό της συμμετείχε με τις εξής δράσεις από το Περιφερειακό 

Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού: 

Τοποθετήθηκαν μεγάλες σημαίες του Ερυθρού Σταυρού στον δρόμο των Μύλων στο 

Μανδράκι, ενώ ο χώρος φωταγωγήθηκε με το έμβλημα του Ερυθρού Σταυρού και τη 

φωτογραφία του ιδρυτή, Ερρίκου Ντυνάν. Επιπλέον, σημαίες τοποθετήθηκαν και στην 

Πλατεία Δημαρχείου.  

Υπήρχε συμμετοχή Εθελοντών και των τεσσάρων τμημάτων Υγείας, Σαμαρειτών, Πρόνοιας 

και Νεότητας στην παρέλαση της 8ης Μαΐου στο όμορφο νησί της Σύμης για την επέτειο της 

λήξης του Β. Παγκοσμίου Πολέμου. 

Η πρόεδρος του περιφερειακού τμήματος Ρόδου, συνοδευόμενη από εθελοντές των 

τμημάτων, παραβρέθηκαν στην όμορφη εκδήλωση που διοργάνωσε ο Ελληνικός Ερυθρός 

Σταυρός στο Ζάππειο Μέγαρο για την 8η Μαΐου. 

Τέλος, πραγματοποιήθηκε εορταστική και τιμητική εκδήλωση παρουσία του Προέδρου του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιου Αυγερινού, κατά την οποία απονεμήθηκαν 

πτυχία σε εθελοντές και των τεσσάρων τμημάτων που ολοκλήρωσαν με επιτυχία τις σχολές 

του Ε.Ε.Σ. Επίσης, απονεμήθηκαν προαγωγές σε εθελοντές για τη συμπλήρωση ετών και 

ωρών εθελοντικής προσφοράς στο πλαίσιο των δράσεων του Περιφερειακού Τμήματος. 

ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Κατά τη διάρκεια του Μαΐου, οι Εθελοντές του Τομέα Υγείας του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού συνέχισαν με συνέπεια και αφοσίωση την καθημερινή τους παρουσία στο Γενικό 

Νοσοκομείο Ρόδου. Η προσφορά τους παρέμεινε σταθερή και ουσιαστική στα Τμήματα 

Επειγόντων Περιστατικών, στην Περιτοναϊκή Κλινική, στη Μονάδα Τεχνητού Νεφρού και στη 

Β' Παθολογική Κλινική με νοσηλευόμενο από το Ίδρυμα των Κολυμπίων. 



 

Παράλληλα, πραγματοποιήθηκαν, όπως κάθε μήνα, οι προγραμματισμένες επισκέψεις στο 

Ίδρυμα «Άγιος Ανδρέας», με σταθερή παρουσία των εθελοντών δύο φορές την εβδομάδα, 

προσφέροντας στιγμές φροντίδας και ανθρώπινης επαφής σε όσους το έχουν ανάγκη. 

ΤΜΗΜΑ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ, ΔΙΑΣΩΣΤΩΝ & ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΩΝ 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ρόδου συνέχισε δυναμικά 

και μέσα στον Μάιο, υλοποιώντας σειρά σημαντικών δράσεων. 

Πραγματοποιήθηκαν εκπαιδευτικά προγράμματα Ανανηπτών από πιστοποιημένους 

εκπαιδευτές, τόσο στις εγκαταστάσεις του Σώματος όσο και σε ξενοδοχεία της αλυσίδας 

Lindos Hotels, ενισχύοντας τις γνώσεις και την ετοιμότητα των συμμετεχόντων σε θέματα 

πρώτων βοηθειών. 

Σημαντική ήταν και η ευγενική προσφορά του Συλλόγου Συμιακών, ο οποίος ενίσχυσε το 

έργο του Τμήματος με την παράδοση ενός αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή (AED) και δύο 

σπαστών φορείων, εξοπλισμού απαραίτητου για την άμεση ανταπόκριση σε επείγοντα 

περιστατικά. 

Το Σώμα έλαβε μέρος και στην άσκηση πεδίου με την κωδική ονομασία «ΔΙΑ ΠΥΡΟΣ 2025», 

που διοργανώθηκε από τη Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νοτίου Δωδεκανήσου. Η 

άσκηση πραγματοποιήθηκε στην ευρύτερη περιοχή της Σαλάκου, με τη συμμετοχή όλων 

των εμπλεκόμενων φορέων, στο πλαίσιο της ετοιμότητας για την αντιπυρική περίοδο. 



 

  

 

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ  

Ο Μάιος ολοκληρώθηκε με πλούσια δράση και ουσιαστική παρουσία του Τομέα Κοινωνικής 

Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην τοπική κοινωνία της Ρόδου. 

Πραγματοποιήθηκαν, όπως κάθε μήνα, διανομές τροφίμων στις ωφελούμενες οικογένειες, 

ενώ ιδιαίτερη φροντίδα δόθηκε στους ηλικιωμένους συμπολίτες μας μέσω κατ’ οίκον 

παραδόσεων, για όσους δεν έχουν τη δυνατότητα μετακίνησης. 

Σταθερή παρέμεινε και η εβδομαδιαία παρουσία των εθελοντριών στα Θεραπευτήρια 

Χρόνιων Παθήσεων Ανηλίκων και Ενηλίκων. Στο Ίδρυμα Προστασίας Παιδιού, τα παιδιά 

συμμετείχαν σε δημιουργικά παιχνίδια και δραστηριότητες, απολαμβάνοντας στιγμές 

χαράς και ξεγνοιασιάς. Αντίστοιχα, στο Γηροκομείο Ρόδου, οι εθελόντριες έφτιαξαν μαζί με 

τους ηλικιωμένους ένα παραδοσιακό μαγιάτικο στεφάνι και έπαιξαν παιχνίδια μνήμης, 

προσφέροντας συντροφιά και ψυχική ενδυνάμωση. 

Παράλληλα, ανταποκρινόμενοι σε κοινωνικά αιτήματα, προσφέρθηκαν είδη υγιεινής και 

σνακ σε 26 παιδιά μεταναστών, ενώ ο Τομέας συμμετείχε και στο bazaar βιβλίου που 

διοργάνωσε ο Σύλλογος Μηχανικών Δωδεκανήσου, στηρίζοντας με την παρουσία του κάθε 

πρωτοβουλία με κοινωνικό αποτύπωμα.  


